
USER MANUAL WP1151 BRUKSANVISNING WP1151 KÄYTTÖOHJE WP1151

[ENGLISH] IN- & OUTDOOR 
THERMOMETER/HYGROMETER

Features:
• Recommended indoor humidity: 

40 – 60 RH
• Measurement ranges:   

Humidity 25% – 95%  
Temperature indoor -10°C – +50°C
Temperature outdoor -50°C – +60°C

• Table stand included
• Wall mounting optional

Before use: 
Remove tape from display. Put the 
battery in place.

User manual:
1. Place the sensor outside a window or 

door.
2. To read the highest temperature/

humidity: Press the max/min button 
once.

3. To read the lowest temperature/
humidity: Press the max/min button 
again.

4. To read the current temperature/
humidity: Press the max/min button 
a third time.

5. To reset each value: Press reset 
button

Battery: 1 x AA LR06 1.5V

[SVENSKA] INNE- & UTOMHUS 
TERMOMETER/HYGROMETER

Funktioner:
• Lämplig luftfuktighet inomhus: 

40 – 60 RH
• Mätområde:    

Luftfuktighet 25% – 95%
Temperatur inne -10°C – +50°C
Temperatur ute -50°C – +60°C

• Bordsstativ medföljer
• Går även att montera på vägg

Före användandet: 
Avlägsna tejpen från displayen och
sätt i batteriet.

Bruksanvisning:
1. Placera sensorn utanför ett fönster 

eller en dörr.
2. För avläsning av högsta temperatur/

luftfuktighet: Tryck en gång på max/
min-knappen.

3. För avläsning av lägsta temperatur/
luftfuktighet: Tryck en andra gång på 
max/min-knappen.

4. För avläsning av aktuell temperatur/
luftfuktighet: Tryck en tredje gång på 
max/min-knappen.

5. För nollställning av max/min tryck på 
respektive reset-knapp.

Batteri: 1 x AA LR06 1.5V

[SOUMI] LÄMPÖ- JA 
ILMANKOSTEUSMITTARI

Toiminnot:
• Sopiva ilmankosteus sisätiloissa 

40 – 60 RH
• Mitta-alue: 

Kosteusmittari 25% - 95%
Sisälämpötila -10 - +40C
Ulkolämpötila -50°C – +60°C

• Irrallinen ulkoanturi.
• Viodaan asentaa seinälle.

Ennen käyttöä: 
Poista teippi ikkunoista. Aseta paristo.

Lämpömittari asetus:
1. Sijoita ulkoanturi ikkunan tai oven 

ulkopuolelle ja kiinnnitä se ikkunan-
/ovenkarmiin.

2. Paina kerran nähdäksesi korkeimman 
lämpötilan/ilmankosteus. 

3. Paina toisen kerran nähdäksesi 
matalimman lämpötilan/
ilmankosteus. 

4.Paina kolmannen kerran palataksesi 
normaaliasetukseen

5. Nollataksesi MAX/MIN arvot paina 
reset nappia

Paristo: 1 x AA LR06 1.5V


